
Національний центр правозахисту(НЦП) –
громадська організація, заснована у  2016 році.
За ці роки центр проводив системну роботу у сфері
правозахисту, боротьби з корупцією та вдосконаленню
законодавчої бази України.

Представниками Центру велася аналітична робота та
вносилися пропозиції щодо вдосконалення
законодавства у сфері боротьби з корупцією та
ухилення від сплати податків. Представники НЦП
надавали пропозиції щодо нормативних актів
антикорупційним органам.

Проводили моніторинг та висвітлення резонансних справ у сфері корупційних
злочинів. Наші представники відвідували та висвітлювали судові засідання в 2020 та
2021 роках.

Представники Центру надавали інформацію та допомагали різним
журналістським бюро у розслідуванні фактів корупції високопосадовців та економічних
злочинів проти держави, зокрема щодо розслідування корупції з використанням
міжнародних кредитів для бізнесу в 2021 році.

Центр неодноразово проводив семінари та навчання для журналістів та
громадських активістів по правозахисту та взаємодії з антикорупційними інституціями,
як державними, так і недержавними. Проводили всеукраїнські навчальні семінари
спільно з Міністерством молоді та спорту України, а також за підтримки Київської
міської державної адміністрації.

Представники НЦП брали регулярну участь у засіданнях комітету Верховної Ради
з питань антикорупційної політики у 2019, 2020 та 2021 роках.

Представники НЦП – члени робочої групи з розробки реформи Міністерства
юстиції України.

Два представники НЦП обиралися членами Ради громадського контролю при
НАБУ в 2019, 2020 та 2021-му роках.

В 2021 році представники НЦП відвідали звітну конференцію представників ДФС
та надали власну оцінку діяльності служби за останній рік.

Моніторингова місія НЦП провела більше двох десятків виїзних комісій разом з
представниками ЗМІ для інспекцій у виправних закладах України з метою дотримання
прав ув’язнених військовослужбовців. Також здійснювався аудит фінансування та
витрат коштів на заклади пенітенціарної системи України.


